

## Jetzt NEU als *Keles to go* in der Single Box!



Der **Der Keks** is a gescheiter Keks

Mia wurscht, i bin a pen Keks

Der **New Keks** is a Anti-Grantl-Keks

pen Keks				
Single Box (6g)	Display (Bestelleinheit)	Mindestbestellmenge	EAN-Code Single Box	ArtNr. Single Box
1 Keks à 6g	24 Single Boxen à 6g	4 Displays à 24 Single Boxen = UK	4 260487 870305	030



Schulauer Moorweg 15, 22880 Wedel Tel. 0 41 03 - 18 79 378, Mobil 01 72 - 214 4147 eMail: bestellung@dieproduktmacherei.de Internet: www.dieproduktmacherei.de

